



## Vyhlášení třetího kola přijímacího řízení

Na základě § 60 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 422/2023 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a konzervatoři, ve znění pozdějších předpisů, ředitel střední školy, jejíž činnost vykonává Střední škola průmyslová, Krnov, příspěvková organizace, vyhlašuje **třetí kolo** přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 do níže uvedeného oboru vzdělání a stanovuje jednotná kritéria přijímání, způsob hodnocení jejich splnění a předpokládaný počet přijímaných uchazečů.

Školní přijímací zkouška stanovená ředitelem školy se koná pouze v případě nedoložení výsledku jednotné přijímací zkoušky. Školní přijímací zkouška se koná z obou částí nebo té části, kde nebylo splněna stanovená minimální hranice úspěšnosti. Školní přijímací zkouška je v rozsahu jednotné přijímací zkoušky. Termín bude stanoven individuálně dle přijatých přihlášek.

**Přihlášky se přijímají do 28. 6. 2024** pouze na tiskopisu, tj. v papírové podobě. Na jeden tiskopis se uvádí pouze jedna škola. Může být uvedeno i více oborů vzdělání v této škole. Obory se neuvádí dle priority. Součástí přihlášky jsou dále doklady prokazující splnění kritérií přijímacího řízení vyhlášených ředitelem školy.

Uchazeč, který podává přihlášku do oborů středního vzdělání poskytujících střední vzdělání s výučním listem a střední vzdělání s maturitní zkouškou uvede v přihlášce příslušný obor vzdělání s maturitní zkouškou i doplňující obor vzdělání s výučním listem.

Obor vzdělání s maturitní zkouškou kategorie dosaženého vzdělání L0	Doplňující obor vzdělání s výučním listem kategorie dosaženého vzdělání H	Obor vzdělání – název ŠVP	Forma vzdělávání	Předpokládaný počet přijímaných uchazečů
23-45-L/01 Mechanik seřizovač	23-56-H/01 Obráběč kovů	Mechatronik	denní forma vzdělávání	16

## Předpoklady (podmínky) pro přijetí uchazečů stanovené právními předpisy:

- Podmínkou přijetí je zdravotní způsobilost uchazeče pro daný obor vzdělání.
- Doložení splnění povinné školní docházky nebo úspěšně ukončeného základního vzdělání před splněním povinné školní docházky nejpozději v den, kdy se uchazeč stane žákem školy.
- Dodání potvrzení k pobytu u cizince.
- Písemnosti se vyhotovují v českém jazyce. Překlad dokladu vyhotoveného v cizím jazyce nemusí být úředně ověřený. Ředitel školy má právo při pochybnostech o jeho správnosti vždy vyžádat od uchazeče předložení úředního překladu (například vyhotovený soudním překladatelem).

## Kritéria přijímacího řízení:

Uchazeči budou přijímáni do předpokládaného počtu přijímaných uchazečů na základě pořadí sestaveného podle výsledného hodnocení přijímacího řízení určeného níže uvedeným postupem. Uchazeči budou přijímáni podle hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (podíl 37,5 %) a výsledku jednotné přijímací zkoušky (podíl 62,5 %). Další skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče nebudou hodnoceny.

Postup hodnocení:

Uchazeči budou při přijímání ke vzdělávání hodnoceni podle:



- a) Vysvědčení z posledních 2 ročníků, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, nebo z odpovídajících ročníků základní školy i po splnění povinné školní docházky nebo vysvědčení z posledních 2 ročníků, ve kterých uchazeč ukončil nebo ukončí základní vzdělávání, pokud uchazeč získal nebo získá základní vzdělání před splněním povinné školní docházky, tj. průměrného prospěchu ve 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku základní školy, popř. průměrného prospěchu v příslušných dvou posledních obdobích.

Průměrný prospěch je ohodnocen v rozsahu:

do 1,19 – 60 bodů

od 1,20 do 1,39 – 50 bodů

od 1,40 do 1,59 – 40 bodů

od 1,60 do 1,79 – 30 bodů

od 1,80 do 1,99 – 20 bodů

od 2,00 do 2,19 – 10 bodů

od 2,20 – 0 bodů

**max. 60 bodů.**

- b) Doloženého výsledku jednotné přijímací zkoušky (písemný test z matematiky a českého jazyka a literatury) nebo vykonáním školní přijímací zkoušky z obou částí nebo z té části, kde nebylo vyhověno hranici úspěšnosti v jednotné zkoušce.

Hodnocení testu z českého jazyka a literatury (ČJL) **max. 50 bodů.**

Hodnocení testu z matematiky (M) **max. 50 bodů.**

Na základě ustanovení § 60i odst. 3 školského zákona ředitel školy v rámci kritérií pro přijetí stanovuje hranici úspěšnosti v jednotné zkoušce, které musí uchazeč dosáhnout jako nezbytné podmínky pro přijetí. Ředitel školy stanovuje hranici úspěšnosti 8 bodů včetně z hodnocení testu z českého jazyka a literatury a 8 bodů včetně z hodnocení testu z matematiky.

Uchazeči se řadí podle celkového počtu bodů získaných v přijímacím řízení. Nejvyšší dosažitelné hodnocení je **160 bodů.**

Pro vyhodnocení výsledků se stanoví pořadí podle celkového součtu bodů. V případě rovnosti bodů bude dána přednost uchazeči s vyšším celkovým počtem bodů dle výsledku jednotné přijímací zkoušky z matematiky. Nedojde-li k rozhodnutí, potom dále s vyšším celkovým počtem bodů dle výsledku jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka. Dále v případě rovnosti bodů bude dána přednost uchazeči s lepším aritmetickým průměrem podle hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání, popř. s lepším aritmetickým průměrem vypočítaným z hodnocení z matematiky a dále postupně z cizího jazyka a dále z fyziky podle hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání.

Ing. Aleš Zouhar v. r.  
ředitel

V Krnově dne 21. 6. 2024